

ПУТЬ В ЧЕМПИОНЫ

Хотя необычным его уже и не назовёшь, так как здесь при содействии местной власти МО МО Звёздное четвертый месяц работает секция для детей, в которую они приходят не просто поиграть в свободное время в настольный хоккей, а планомерно осваивают эту игру, чтобы потом участвовать в соревнованиях. Соревнования регулярно проводит Федерация Настольного Хоккея Санкт-Петербурга.

Вот в конце января в библиотеке и провели второй этап юниорского чемпионата города, в котором приняли участие также воспитанники нашей секции. Всего в соревнованиях приняли участие 40 школьников. Среди «хозяев» лучше всех выступил в младшей возрастной категории Николай Ялбачев – ученик третьего класса 356 школы, занявший 2-е место. У старших лучшим стал (попав в высшую лигу) Александр Ларионов, который занимается в соседней секции, открытой в клубе «Юность» (Московское шоссе, 14). А самый «большой урожай» призов собрал Никита Крючков из пятого класса 519 школы. Сыграв в обеих возрастных категориях, он хоть и не пробился в Высшую лигу, но выиграл турниры низших лиг. Хорошо выступила и Насти Клементова – ученица пятого класса 508 школы, которая подтвердила, что в хоккей играют не только «настоящие мужчины», но и девчонки.

Желающие заниматься настольным хоккеем в нашем микрорайоне, могут обращаться в секции, работающие в клубе «Юность» и библиотеке «Юбилейная». Занятия бесплатные.

Справки по телефону: 8-921-388-98-21.

Виталий СКОРОБОГАТОВ, тренер

В библиотеке «Юбилейная» (Московское шоссе, 2) прошло необычное для такого места мероприятие – турнир по настольному хоккею.



Турнир по настольному хоккею



Насти Клементова